



Nr. 676.825/26.01.2023

RĂSPUNS CONSOLIDAT

la solicitările de clarificări primite din partea unor operatori economici cu privire la Anunțul de consultare a pieței nr. 676.270/12.01.2023 (nr. SEAP MC1022958) ce are ca obiect „Soluție hardware și software pentru susținerea proiectelor de modernizare a aplicațiilor și pentru consolidarea bazelor de date existente în cadrul Sistemului Informatic al Ministerului Finanțelor”
2023_CP_001

Autoritatea contractantă răspunde după cum urmează:

Întrebarea nr. 1

„Va rugam sa precizati daca perioada de prelungire a suportului tehnic pentru licențele existente descrise la cap. 3.1.4 si 3.1.5 este tot de 48 de luni, ca si durata minima de garantie (specificata la cap. 3.4.1)”

Răspuns la întrebarea nr. 1

În conformitate cu Cap. 3.5.1 Garanție, „Garanția tehnică oferită va fi pentru o perioadă minimă conform Cap. 3.4.1, pentru întreaga soluție oferită, incluzând toate produsele și accesoriile componente, garanția începând din momentul recepției calitative”.

De asemenea, la același capitol se precizează: „În cazul în care producătorii oferă perioade de garanție mai mari decât perioadele minime indicate de achizitor, perioadele de garanție oferite vor fi cel puțin cât perioadele oferite de producători”.

În cadrul celor două paragrafe citate, suportul tehnic software este asimilat garanției tehnice. Prin coroborarea cele două paragrafe, suportul tehnic pentru licențele existente descrise la cap. 3.1.4 si 3.1.5 este de minim 48 de luni.

Întrebarea nr. 2

„In cadrul cap. 3.1.7 sunt o serie de baze de date - anume DB#4, DB#6, DB#10 - pentru care nu regasim informatii legate de sistemele descrise la cap. 2.2. Va rugam sa specificati ce sisteme folosesc aceste baze de date.”

Răspuns la întrebarea nr. 2

Bazele de date DB#4, DB#6 și DB#10 sunt utilizate după cum urmează:

- DB#4: conține informațiile aferente aplicațiilor care se accesează de către utilizatorii care accesează portalul ANAF (Spațiul public și privat) și de către utilizatorii care accesează site-ul MF (spațiul public);
- DB#6:
 - preluarea informațiilor din bazele de date descentralizate de tip Oracle 8.0.5, necesare Sistemului informatic VIES;
 - preluarea informațiilor din cererile și declarațiile privind rambursările de TVA, necesare Sistemului informatic VATrefund;
 - Oracle Internet Directory.
- DB#10: este utilizată de către aplicația WEBBSC - Balanced Scorecard-Tablou de bord, aplicație informatică pentru dezvoltarea și implementarea instrumentului de evaluare a performanțelor la nivelul Ministerului Finanțelor - Tablou de bord.

Întrebarea nr. 3

„Sistemul NOM-PERS-ROL descris la cap 2.2 nu are specificata baza de date folosita (in cap 3.1.7) si nu apar cerinte de livrari de software sau platforma hardware. Va rugam sa specificati aceste date pentru NOM-PERS-ROL.”

Răspuns la întrebarea nr. 3

Sistemul NOM-PERS-ROL utilizează baza de date DB#2, iar prin această achiziție se dorește asigurarea licențelor software, cel puțin la versiunea 19C, în condiții de optimizare a costurilor privind licențierea Oracle prin raportare inclusiv la arhitectura existentă.

Întrebarea nr. 4

„Referitor la obiectul achizitiei pentru sistemul Forexebug (descrie in cap 2.2), va rugam sa specificati care dintre DB#15 si DB#16 este baza de date OLAP pentru acest sistem si cu ce cantitate trebuie suplimentat numarul de licente (cu ce numar de core-uri de Database EE, RAC, Partitioning) pentru aceasta baza OLAP.”

Răspuns la întrebarea nr. 4

Baza de date OLAP a sistemului informatic ForExeBug este DB#15. Cantitatea de licențe software suplimentare pentru baza de date OLAP aferentă Sistemului informatic „ForExeBug”, inclusiv opțiunile RAC și Partitioning, este de 14 bucăți.

Întrebarea nr. 5

„Pentru sistemul CASE DE MARCAT, in contextul informatiilor de la cap. 2.2, 3.1.7 si 3.1.8, va rugam sa precizati daca livrabilele pentru sistem sunt parte a primului contract subsecvent.”

Răspuns la întrebarea nr. 5

În prezentul proiect sunt incluse două componente ale Sistemului informatic Case de marcat: Baza de date OLTP și baza de date OLAP.

Așa cum se precizează la Cap. 2.2, „Achiziția infrastructurii fizice și a licențelor pentru baza de date OLTP se va demara printr-un Contract subsecvent în cadrul Acordului-Cadru, fiind condiționată de existența serviciilor de migrare a bazelor de date care nu fac obiectul prezentului Caiet de sarcini”. Așadar, componenta OLTP nu va fi inclusă în primul contract subsecvent, lucru precizat și în tabelul din Cap. 3.1.7.

La același capitol 2.2, se precizează faptul că „Licențele software pentru baza de date OLAP (care pentru moment se află în DB#3) vor fi achiziționate prin Contracte subsecvente în cadrul Acordului-Cadru, pe măsura creșterii volumului de date pe care se efectuează analiza de risc”. În același timp, în tabelul de la Cap. 3.1.8, se precizează că baza de date OLAP va fi inclusă în primul Contract subsecvent, fiind dimensionată similar BD#3.

Întrebarea nr. 6

„Vă rugăm să precizați dacă acceptanța pentru livrarea licențelor și a infrastructurii din cadrul unui contract subsecvent se va realiza în termen de maximum 60 de zile și dacă aceasta poate fi condiționată în vreun fel de un alt contract în derulare la nivelul autorității contractante.”

Răspuns la întrebarea nr. 6

Prin Contractele subsecvente din prezentul proiect se vor asigura infrastructura fizică și licențele pentru bazele de date, atât pentru necesitățile prezente, cât și viitoare ale Sistemului informatic. Respectivul necesități vor fi adresate prin proiecte dedicate, ceea ce presupune o strânsă corelare a acestora cu Contractele subsecvente din prezentul proiect. Având în vedere aceste precizări, cât și faptul că prezentul proiect nu include alte servicii în afara celor cu titlu accesoriu, Autoritatea contractantă a estimat ca fiind rezonabil termenul maxim de livrare de 60 de zile. Astfel cum rezultă din cap.3.4.1, nota ** de sub tabel, „Termenul de livrare include acceptarea soluției de către achizitor (recepția cantitativă și calitativă). (...) Furnizorul va avea în vedere faptul că, în cadrul termenului de 60 de zile, achizitorul își rezervă un termen de 4 zile lucrătoare pentru realizarea recepției cantitative și 6 zile lucrătoare pentru realizarea recepției calitative.”.

Întrebarea nr. 7

„Vă rugăm să clarificați ce se dorește în ceea ce privește aplicația Sistemul informatic NOM_PERS_ROL, pentru care nu avem detalii în CS.”

Răspuns la întrebarea nr. 7

A se vedea răspunsul la întrebarea nr. 3.

Întrebarea nr. 8

„Vă rugăm să clarificați care este durata estimată a Acordului-cadru.”

Răspuns la întrebarea nr. 8

Termenul maxim de finalizare a Acordului-cadru este 31.12.2025.

Întrebarea nr. 9

„Vă rugăm să clarificați care este numărul estimat de contracte subsecvente.”

Răspuns la întrebarea nr. 9

Având în vedere atât bazele de date existente (Cap. 3.1.7) care vor fi migrate etapizat în noile tehnologii, cât și proiectele viitoare (Cap. 3.1.8), este estimat un număr de 8 Contracte subsecvente.

Întrebarea nr. 10

„Vă rugăm să menționați care este termenul limită de finalizare a proiectului supus consultării, dat de tipul de finanțare și de strategia Ministerului Finanțelor de implementare a acestui proiect.”

Răspuns la întrebarea nr. 10

A se vedea răspunsul la întrebarea nr. 8.

Termenul stabilit inițial pentru realizarea acestui proiect a fost 30.06.2023, acoperind doar necesitățile la acest moment. Având însă în vedere schimbarea modului de abordare, respectiv acord-cadru cu contracte subsecvente, care să acopere și dezvoltări ulterioare ale aplicațiilor din cadrul sistemului informatic al MF, se are în vedere implementarea în 2023 a primului contract subsecvent care să acopere toate necesitățile hardware și software prezente și realizarea celorlalte contracte subsecvente în 2024 și 2025, cu finalizarea Acordului-cadru la 31.12.2025.

Cu stimă,

p. Director general,
Director general adjunct,
Simion ILIE

Șef serviciu,
Cristina DUMITRICĂ

Întocmit,
Alina HORIA - Consilier achiziții publice superior
26.01.2023